
Referat fra Ridekubben og Ridecentret 19.02.25. 
(GF = fremmødte på generalforsamlingen.) 

 

Punkt 1: Formanden byder velkommen. 

Punkt 2: Mille Fischer Bøgedal vælges som ordstyrer. 

Punkt 3: Mette Berg-Jensen vælges som referent. 

 

Lidt anden rækkefølge, bestyrelsen fra Ridecentret var ikke fuldtallig. 

 

Punkt 9: Formand Mette Bukholt læste sin formandsberetning. Den vedhæftes. Godkendt af GF. 

 

Punkt 10: Rengskabet fremlagt og godkendt. 

Spørgsmål Ulla: Hvordan afregnes undervisernes 1600 kr., som de må bruge til kurser/undervisning?  

Svar Vibse: Patricia noterer og sender regning til kasseren. Ellers afregner man selv og afleverer kvittering til 

kasseren, som så afregner. 

 

Spørgsmål Mads: Stort fald i facilitetskort? 

Svar Vibse: Desværre er der fald i antallet af købte kort. Noget af indtægten ligger i undervisningsindtægter. 

Karin: Måske prisen bliver sat op, ny bestyrelse kikker på det. 

Dorthe: Vi bruger flere penge og timer på fastlandet, da de har faciliteter til vores brug (islændertræning) 

Karin: Iflg. Reglementet så skal vi som medlem alle give en hånd med i klubben, men vi forstår jeres 

projekter. 

Vibse: Der er også nogle indtægter fra udlejning og gæsteryttere. 

 

Klublokaletilskud er stort, kommunen forudbetalte i 2024. 

 

Internet: ny router, det var vand i den gamle. 

 

Budget: Pia og Mette: Der er sat penge af til vedligehold af staldbygningen. Der skal fuges om, så muren 

ikke vælter. Det er for dyrt at bygge ny stald, og nu er der også bygget 4 nye bokse.  

Mads: Ja bedste løsning, måske ansøge Sparekassens fond. 

Mette B-J finder navnet på firmaet, som fugede Rindby Forsamlingshus. Det var grundige og til at betale. 

 

Punkt 11: Kontingentet fortsætter uændret foreslår bestyrelsen. Godkendes af GF. 

 

Punkt 12: Ingen indkomne forslag. 

 

Punkt 13: Valg af bestyrelsesmedlemmer:  

Nye i bestyrelsen er: Signe Friis, Lone Tøt (modtog genvalg alligevel), 1. suppleant Mille Fischer Bøgedal og 

2. suppleant Pia Nielsen. 



 

Punkt 14: Valg af revisorer: Ulla Jensen og Niels Brinch 

 

Punkt 4: 

Formand Rikke Rosenberg: Som I ved, så har vi haft udfordringer ned den nye bund. Den skulle være 

organisk, men det virkede altså ikke. Vi vandede og vandede, men det var ikke godt nok. Så der blev kørt 

fibre ind, på kokosmandens regning. Nu er den ved at være der.  

Vores dyser er ikke helt godt indstillet, så der kommer et nyt Excel-ark, så alle kan se hvornår det er deres 

tur til at rive hovslag. Mere derom senere. 

 

Der er nogle reparationer på traktoren og harven, der er penge til det. 

 

Det koster 3,80 kr. om dagen at have facilitetkort, så det er ikk så dyrt. 

 

Fanø Net (internettet) virker ikke pt, Mads tjekker op på det. 

 

Pumpen virker ikke efter hensigten, brønden skal nok være dybere og ny pumpe købes efter frosten.  

Pia L: der er problemet med brønden, den trækker måske spildevand ind, Esbjerg Kommune skal finde ud af 

hvad der skal ske videre. Evt. med en anden placering af brønden. Pia L holder dem til ilden. 

Mette B: Når tanken fyldes, ringer Fanø Vand, de tror der er rørbrud. Det er ret dyrt at fylde med 

kommunevand. 

 

Mads: Ridehallen er betalt ud til november. 

 

Pia L: Der skal skrives en ny lejekontrakt med klubben, der skal en advokat på og det skal tinglyses. 

 

Punkt 8: Eventuelt: Hvordan kan vi gøre det bedre/ nemmere med hovslaget? Der kikkes efter en 

Hovslagsskraber. 

 

Tak for kage og god ro og orden. 

Den nye bestyrelse konstituerer sig på næste møde.  

 

 


